
最新感恩教师队会教案(大全6篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。大家想
知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？下面我帮大家找
寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

感恩教师队会教案篇一

为庆祝第33个教师节的到来，加强教职工的凝聚力，展现教
师真我风采，活跃校园文化生活，营造良好的校园文化氛围，
经学校研究决定举行“情满阳光真我风采”教师节庆祝活动，
让大家在愉快的活动中度过一个令人难忘的教师节。

一、中心思想：礼物不大、一片心意，奖品不重、快乐就好

二、活动组委会：黄水英、刘先武、周志红、钟华、冯萍、
孙泽良、肖健、易海珊、傅娴琼

三、活动时间：20xx年9月10日下午

四、活动地点：

联谊会地点：滨河路快乐时光卡拉ok厅(糖果糕点厂旁)

聚餐地点：追日酒家(快乐时光卡拉ok厅旁仙都酱鸭店旁巷子
内)

五、活动形式：娱乐活动+节目演出+聚餐

六、前期准备：

1、颁奖嘉宾：校长和联校领导



2、礼品准备：孙泽良、姚小凤(鲜花、气球、礼物)

3、礼品运输：刘先武、黎正林

4、主持、串词撰写：刘先武、冯萍

5、场地布置：谢卫仁、刘任驰(吹气球、椅子)

6、节目准备：全体教师以办公室为单位准备1——2个节
目(校长室和总务室合为一个办公室)，也可多个办公室联合
表演。参演的节目内容形式不限，要求健康向上、富有情趣、
尽量全员参与。

7、所有参加联谊会的教职工均可参与抽奖。(进门时到抽奖
处抽奖)

8、诗歌朗诵：罗锦程、杨欣怡(指导老师：唐先知、徐锋)

9、抽奖处：钟华(抽奖)、姚小凤、邓勉(兑奖)

10、节目统筹：易海珊、肖健

11、组织学生献花：陈聪(活动摄像)

七、活动内容——七色阳光篇：

(一)红色阳光篇——情满阳光

1、主持人宣布活动主题，介绍来宾

2、校长致辞

3、校长室和总务室表演节目

(二)绿色阳光篇——爱心感恩



4、学生诗朗诵《为您献上一朵花》

5、在场学生(子弟)为全体教师献上一支花。

7、101办公室表演节目

(三)青色阳光篇——祝福献礼

8、102办公室(教导处)表演节目

9、201办公室表演节目

(四)橙色阳光篇——快乐健康

10、游戏《破气球》。规则：每2人一组，共10组。(每个办
公室派出两名代表)每组3个气球。2人背靠背运气球，运到对
面椅子处，将气球放在椅子上，两人合作将其坐破，不能用
手。最先完成的小组获胜。

11、202办公室表演节目

12、301办公室表演节目

(五)蓝色阳光篇——责任执着

13、给教师颁奖：甘为人梯奖(从教20xx年教师)

14、302办公室表演节目

15、401办公室表演节目

(六)紫色阳光篇——梦想激情

16、师徒结对、共同成长——新老教师结对仪式



17、师傅代表、徒弟代表讲话

18、402办公室表演节目

(七)黄色阳光篇——阳光和谐

19、联校领导讲话

20、全体教师合唱《明天会更好》

活动结束：阳光祝愿，自由活动，稍后欢庆晚宴

八、需要所有老师配合的地方

1、按时到达、积极参与。

2、各办公室将表演的节目以及表演者请于9月5日下午放学前
上报到傅娴琼老师处。9月6日下午第一节课到各办公室审核
节目。

3、如有特殊情况本人不能参加，需履行请假手续，方可请人
代为抽奖。否则，本人不来抽奖机会作废。如现场出现突发
情况，大家统一调配。

4、其他未尽事宜，另行通知。

感恩教师队会教案篇二

活动时间：

活动班级：五(2)班

组织人：杨昌保

一、活动说明：



尊师重教是中华民族的传统美德。现在的学生普遍患有“情
感冷漠症”，不少人遗憾地成了不懂得感谢、不愿感激、不
会感动，只知道汲取的“冷漠一代”。为激发学生对老师的
感激之情，体会老师的爱与付出，培养学生感恩的心，学会
尊重老师，用自己的行动去感恩老师，特开展此主题班会。

二、活动目标：

1、通过学生回顾交流老师对自己的帮助，激发学生对老师的
感激之情。

2、让学生理解老师，学会感恩。

三、活动准备：

1、赞美老师的文章每人至少一篇。

2、学生准备回忆老师关爱自己的故事。

3、音乐《长大后我就成了你》、歌曲《感恩的心》和《每当
我走过老师的窗前》。

四、班会程序：

(一)、激情导入：

(背景轻音乐：《长大后我就成了你》)

主持蒋佳云、杨潘：自从离别了父母并带着父母的期望我们
步入的学校，每天的你、我、他坐在教室里，活动在校园的
角角落落，与我们朝夕相伴的便是我们可爱而尊敬的老师，
我们的大朋友、知己。课堂上，我们的思绪随着他们的话语
走向令人憧憬而向往的地方。

带领我们走入文学的殿堂，去领略文学大家的风采，去品味



诗词歌赋意味隽永;引领我们走进数学的迷宫，领略数学的无
穷魅力，帮助我们解决生活中的实际问题;他和我们一同穿越
史空的隧道，探求人类的起源，了解历史上的叱咤风云„„他
可能是和蔼可亲，也可能是严厉无比;他可能是激情澎湃，也
可能冷静如山。无论他具有怎样的个性，他们永远是我们最
可亲近的人——老师。

主持蒋佳云：日出月落，朝朝暮暮，老师把希望播种。

主持杨潘：春去秋来，年年岁岁，我们如花朵般成长。

主持合：老师啊，我们敬爱的老师!

主持蒋佳云：让我们轻轻地投入你的怀抱，感受您的温暖，
您的爱。 主持杨潘：让我们深深地向您鞠一躬，真挚地问候
一声—— 主持合：老师您辛苦了!

主持杨潘：五(2)班《感恩老师》主题班会现在开始!

(二)、活动过程

(1)、回忆师恩

主持蒋佳云：在和老师朝夕相处的日子里，你和老师之间一
定发生过许多让你感动难忘的事，难忘恩师点滴情，你愿意
借今天这个机会说给我们大家听吗? (指四名同学详细汇报交
流与老师之间发生的感动的事，每人发言3到4分钟，师对每
人发言后进行点评)

主持杨潘：同学们谈起自己的老师都心怀感激，其实我们老
师就是通过这些方方面面、点点滴滴的小事去关心你，关心
着你的学习，关心着你的生活，让每一个学生都能身心健康
的成长。老师们以灵魂的芳香熏陶着我们，既是你的良师，
又是你的益友，同时又如你的慈母。她们的爱如阳光一般的



温暖，如春风一般的和煦，如清泉一般的甘甜，但当她和孩
子共处危险时，她们能勇敢地舍弃自己的生命，把生的希望
让给孩子，让师爱超越一切。

(讲述20xx年汶川大地震中向倩老师用自己的身体保护3名学
生及20xx年江苏省殷雪梅老师用自己的身体保护六名学生的
故事)

主持蒋佳云：“慈师真爱感动天地，圣母情怀流芳千古。”
殷雪梅老师和向倩老师用师爱铸就了师魂，她们用自己的身
体换回了九个孩子的生命，这就是一个老师在面对生与死时
所做出的选择。这就是一个老师在平凡中铸就的伟大。

(2)、感谢师恩

请听歌曲《长大后我就成了你》

主持伍献月：是啊，老师，恩师，导师，人生的设计者与导
航者。有人把他比做蜡烛，燃烧自己，照亮别人。

主持李航航：有诗人云：春蚕到死丝方尽，蜡烛成灰泪始干。
正是老师崇高奉献精神的最佳写照。

主持伍献月：老师是文化知识的传播者，带领我们在知识的
海洋中遨游; 主持李航航：老师是我们成长的引路人，教导
我们如何做人，如何做事; 主持伍献月、李航航：下面：请
听诗朗诵《老师，您好》，来表达对我们老师的由衷的赞美：
(安排学生朗读诗歌，需准备好)

请听诗朗诵《老师，您好》：

男：在我们的心目中，您就是一部写不完的故事，每一天都
会有新的开头。 女：那没有结尾的结尾，总是回味无穷，有
时虽然平淡，但平淡也是真，也是美，——如遍布道旁的小



花，清香怡人。

男：在我们的记忆中，您衣着很普通，不潇洒也不华丽，很
难捕捉到流行的气息。

女：其实，您也在追求一种美，那时智慧与文明的芬芳。每
当您的身姿出现在讲台，——比将军还神气。

男：一抬手，一投足，都是那么富有感召力。您瞧，几十双
眼睛把您注视。 女：您抑扬顿挫的声音如同山间清泉，叮咚
叮咚湿润每个人心底。

男：您和蔼可亲的笑容恰似严冬的暖流，带来人生的甜蜜。

合：踏遍千山万水，历经风风雨雨，不能忘记的就是您。

女：知识的海洋无边无际，您就像那老练的舵手，带领我们
劈风斩浪驶向远方。

男：也许有一天，我们站在一起，我比您高，但我清醒记得，
是您把我高高擎起。

男、女合：您就是我们敬爱的老师，学生心中永不落的太阳。
让我们发自内心地问候您：老师，您好!

主持伍献月：感谢两位同学深情的朗诵。不论是叱诧风云的
伟人，还是默默无闻的普通劳动者，都离不开老师的教导。
老师对我们的关怀永远是我们心中最美的故事。老师的故事
就像天上的星星，数也数不清;又像是海边的贝壳，拾也拾不
完，请听故事《老师的爱无价》。

某同学：我是一个缺少温暖的女孩子，平时很少与人交谈，
更多的时候是静静地想，呆呆地看。其实，我也特别想得到
关心和爱护。渐渐地我学会了理解，认识人与人之间的那份



真情。记得那是一个深秋的早晨，天很凉，上第二节课时我
觉得浑身发抖，胃像刀割一样地疼。我想忍着，但是实在忍
不住，泪水终于流了出来。

这一切，被正在讲课的老师看见了，她急忙走过来，亲切地
问：“你怎么了?”老师明白我的病情后，把我扶到办公室，
给我倒开水，为我找药，看我发抖，还把身上的大衣脱下来
给我披上。这时办公室里的其他老师也纷纷走过来，那关切
的目光，温暖的话语令我好感动。这件事在我孤寂幼小的心
灵点燃了爱的火花，让我感受到生活的美好，师爱无价。

主持李航航：任课老师对我们的学习关爱有加，班主任老师
对我们的成长心路有如此的倾心而听。朋友们，我们的老师
的工作立项繁重，在家他是一家之主，上有老，下有小，承
上启下，担子很重;在学校面对四十八位他最亲爱的朋友，又
倾注了他们的全部感情。

主持伍献月：同学们对老师的表达方式真是多种多样，任何
形式在这节课都表达不了我们对老师的感激之情，课后我们
一定要找个合适的机会把我们的心意都表达给我们的老师好
吗?千言万语，一切只为师恩，让我们为我们的老师献上一首
诗吧!(诗附后)

(齐诵)老师，就是一首诗，一首美丽的诗。祖国的华朵，永
远不会忘记，我们的导师。听!那是一首多么美妙的诗歌，那
是一首献给全天下老师的诗歌!

(3)、师恩升华 (制作贺卡送老师)

主持蒋佳云：一首小诗道出了我们的感恩之心。老师，您是
一支蜡烛，照亮我人生的方向，燃尽最后的烛光，却处处为
我着想。您是一支蜡烛，点燃我人生的灯光，燃尽最后的光
芒，也不肯松懈一下。感恩老师，不应该挂在嘴边上，应落
实到实际行动中，现在请同学们为老师制作一张贺卡，同时



可在上面写上一句祝福老师的话，也可写上一句感激的话。
送给老师们。

主持蒋佳云：礼物虽小，但代表的是我们的感激之情，热爱
之心。老师，您教会我们人生的第一首乐曲，您奏响我们人
生的第一乐章，您永远是我们心中那永不落的太阳。让我们
为您祝福。

主持杨潘：老师，我们知道，您不需要鲜花和掌声，您不看
重享受和金钱------

主持蒋佳云：您要的是我们的勤奋和求知，您要的是我们的
进步和成长。 主持蒋佳云、杨潘合：老师，您听吧，我们现
在就回答您。

(全班起立，齐读：为了民族，为了中华，为了将来，我们要
自尊、自律、自强、自信，刻苦学习、勇于探索，奋发向上，
走向辉煌!)

(4)、歌唱师恩

主持四人合：多少年来，老师们辛辛苦苦地把我们培养长大，
让我们茁长成长。老师，您的目光使我在黑暗的夜晚看到黎
明的曙光;老师，您的声音使我在困难中坚强地站起来;老师，
您的笑容使我在悲伤时重新拾得快乐。老师，您永远是我们
的老师，任劳任怨地教导我们，面对我们这些新时代的红领
巾，您只有微笑。我要感谢您的恩情，插柳之恩，终身难忘。
这是人间的真情。我要感谢我的老师，就像我永远怀有一颗
感恩的心„„现在，让我们听一听同学们的感恩之心，请欣赏
歌曲：《感恩的心》(学唱)

主持杨潘：最后让我们一起说：

全体学生：谢谢您，老师!



班主任发言：现在，我的心情非常激动。看了你们的节目，
听了你们的话语，我的心被震撼了。这是你们对老师心灵的
倾诉!由衷地赞美!我代表所有的老师真诚地感谢你们。雏鹰
展翅，小树成材。矫健的雄鹰们，起飞吧，勇敢地飞向属于
自己的天空，创造更美好的明天!

主持蒋佳云、杨潘合：主题班会《感恩老师》到此结束。

感恩教师队会教案篇三

金秋九月是收获的季节，农场里农民在收获金灿灿的粮食，
果园里果农在收获香喷喷的水果，身为园丁的教师也在收获，
收获着桃李满天下的喜悦，收获着来自学生发自肺腑的一声
谢谢，收获着来自社会各界最真挚的赞美和认可!

鲜花和赞美献给您，辛勤的园丁，愿园中的花更艳，更香，
愿幸福和快乐与你常随!现将教师节庆祝活动安排如下：

一、领导机构

组 长：

副组长：

成 员：

二、活动主题：

张张贺卡传真情，句句祝福暖师心

三、指导思想

进一步推进师德建设，在全校营造尊师重教的氛围，弘扬尊
师重教的.良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积极进取，



开拓创新，推动学校各项事业的全面发展。庆祝活动要本
着“隆重、热烈、务实、简朴“的原则，开展系列活动;变单
纯的庆祝活动为一段时间的主题活动，使活动内容更为丰富;
力求活动形式创新，更好的突出活动主题和内容，增强活动
的感染力和影响力。

四、活动时间：

教师节前一周

五、具体活动安排

活动准备1：(9月5日)周一在升旗仪式的时间，由大队部向全
校同学发出庆祝教师节的祝福活动倡议。(六1班负责)

活动准备2：1——3年级学生为老师准备一张自制的贺
卡。4——6年级同学们以“老师，我想对您说…”为题进
行50字以内的小征文评比活动，由语文老师选出优秀的贺卡
和小征文，上交大队部广播室。(语文老师负责负责)

活动准备3：红领巾广播站录播一期特别节目，主题为“园丁
颂”，在7——9日中午2:00，循环广播。(--负责)

活动准备4：周二班队课举行“谢师恩”主题班会。 (各班主
任负责)

活动准备6：培训主持人两名。(汪负责)

六、教师节前一天活动流程如下：

1、清晨，校园插上彩旗。

2、课间操时间，全体师生集合操场，广播播放《每当我走过
老师窗前》学生大合唱。小主持人上台主持，全体学生唱歌。



3、请学生把贺卡和征文送给老师。(各位老师在收到的祝福
小征文中挑选出最感人，最真挚的征文送到大队部进行“优
秀祝福小征文评选”)

5、上午由大队部组织在“三幼毕业”的一年级部分新生，到
母校感恩教师，献上鲜花祝福，对幼年启蒙教师辛勤的培育
表示感谢。

七、相关工作人员安排：

1、活动总负责：

2、活动宣传报道：

3、活动摄像、拍照：

4、带领学生到三幼：

5、记者联系、电视台联系(待定)：

6、红领巾广播站特别节目录制：

感恩教师队会教案篇四

xx小学是一所令每一个实验师生都引以为荣的百年名校，到
今年10月10日将迎来她109岁的华诞。在这个以“爱”为校魂
的美丽校园中，每时每刻都发生着很多微不足道但却又感人
至深的故事，尽管有的故事日复一日、年复一年地以不同的
版本重复着，却又都是那样弥足珍贵，因为有时候一件不足
挂齿的事，一句脱口而出的话，一个不经意的举动乃至眼神，
都会让人久久不能忘怀，甚至会让人镂骨铭心，改变一个人
的人生轨迹。如今，在广大师生的共同努力下，这个美丽的
校园正在成为温馨的家园、快乐的学园、成长的乐园，寸草
春晖，情满实验。



为了使广大干部教师大力弘扬“实验精神”，努力践行“三
和”的师德建设目标，自觉加强道德修养，不断提升专业学
术水平，面向全体、服务学生，用人格魅力去感染和提升学
生，尊重孩子的人格和个性差异，关注学生的精神世界，帮
助他们享受求知和进取的乐趣，促进学生的健康和谐可持续
发展；为了使广大学生懂得感恩，学会回报，努力养成良好
的行为习惯，掌握扎实的知识，学会求知的方法，培养创新
精神，形成多种能力，锻炼强健的体魄，砺炼健康的身心，
掌握生活的本领，努力做“四好少年”，为将来的成人、成
才、成功打下坚实的基础，学校在全体师生中开展“寸草春
晖，情满实验”师生情故事征集活动。

寸草春晖，情满实验

全体干部教师，2-6年级的全体学生。一年级学生自愿参与活
动。

教师教育故事：内容写在实验小学教育教学过程中发生在自
己与学生之间令人怦然心动的真实的故事，不得虚构，禁止
下载，字数600字以上。学生师爱故事：内容写在实验小学学
习期间老师对自己亲切的关怀、无微不至的照料、耐心细致
的教育帮助等真实故事，二年级字数在100字以上，三、四年
级字数在200字以上，五、六年级字数在300字以上。

队员以中队为单位交流之后上交。教师以组为单位上交。二
周五（9月10日）下午放学前全部作品上交德育处。

师生要注重在活动过程中的情感体验。学校将组织人力对上
报作品进行评选，按照教师作品、学生低段、学生中段、学
生高段四个类别各分别评出一、二、三等奖若干名，拟对优
秀作品结集印刷。



感恩教师队会教案篇五

本次活动倡议学生用朴素的行动、自由多样的形式表达对老
师的真情和感谢，发扬尊师重教光荣传统，使学生学会向师
长感恩，感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的教
诲。同时通过这次活动加强师生交流，增进师生感情，构建
更为和谐的师生关系。

二、活动主题：

“老师，谢谢您!”教师节感恩系列活动。

三、活动内容：

1.9月5日早上校园广播室的林嘉宝同学在国旗下代表全校学
生发表对教师的感恩宣言，表达对老师谢意，向老师道一
声“辛苦了!”。感恩宣言具有拉开本次教师节感恩系列活动
序幕的作用，既要推出“老师，谢谢您!”的活动主题，还要
营造出感恩的氛围。

2.开展“老师，我想对您说——”活动。具体步骤如下：

(1)校团委、校学生会、各年级支部成员，各班班长、团支书
积极行动起来，深入到同学中间，广泛收集节日同学们最想
对老师说的话。

(2)各班委用卡纸设计教师节感恩树，上面有“老师，您辛苦
了!”和“老师，我想对您说——”字样，并与班主任商议张
贴于教室内(也可以在教室后面的黑板画出感恩树，并将纸条
当树叶贴上。)

(3)9月9日晚自习后，各班级同学将想对老师说的话写在各自
设计的彩色纸上，并将纸条当作树叶贴在“感恩树”上。



3.最迟从9月8日晚上开始，各班团支部、班委独立组织开展
以班级为单位的感恩教师活动。具体要求如下：

(1)要求各班认真发动、积极准备。

(2)号召学生用朴素、多样的形式表达对老师最真诚的感谢。
提倡自己动手，鼓励积极创新，但以表达心意为主，反对铺
张浪费和相互攀比，避免形式主义和应付了事。

(3)各班负责人活动前要制定切实可行的策划案，活动结束后
要及时总结，并形成文字材料送交团委。

4.校园广播室感恩教师联播活动：

(1)校园广播室广泛征集与教师节感恩系列活动相关的稿件、
鼓励学生推荐最能表达自己教师节感恩心声的歌曲。

(2)挑出优秀稿件，选择点送的歌曲。

(3)9月9日全天，利用非上课时间播送，既能为同学们提供表
达谢意、抒发感情的平台，又能够烘托并提升感恩活动的气
氛。

感恩教师队会教案篇六

20xx年教师节是我国第xx个教师节，安排好庆祝活动，对于
深入贯彻“三个代表”重要思想，大力推进科教兴国和人才
强国战略，努力营造尊师重教的良好校风，不断加强我校教
师队伍建设，进一步促进学校的教学改革和发展，具有十分
重要意义。为搞好今年的教师节庆祝活动，结合我校实际，
特制定本20xx活动方案。

尊师重教,奠基未来



通过一系列亲力亲为的体验活动，让每个学生从自己的角度
了解教师工作的辛苦，感受到教师默默耕耘、无私奉献的精
神，由衷地 向老师表示敬意，感谢老师的辛勤工作，并通过
实际行动表达对老师的敬意。

20xx年9月7日至20xx年9月30日

全校学生

1.说一说。

引导学生说出内心最想对老师说的话，把最真挚的祝福送给
亲爱的老师。

2.做一做。

自己动手，制作贺卡送上对老师的祝福，并亲手送出去，把
对老师的尊重与理解充分表达出来，让彼此的心灵不再遥远。

3.写一写。

在这一年一度的教师节即将来临之际，请同学们拿出手中的
笔，记录下和老师之间的感人故事，让大家一起分享同老师
之间的欢乐和小秘密。

4.演一演。

以班级为单位召开班队会,通过诗歌朗诵,讲故事,唱歌等形式,
大家共同回忆自己与老师之间的难忘的故事,表达对老师的感
谢与感激之情!届时,可邀请请其他科任老师参加活动，以此
拉近学生与老师的距离，加深师生间的感情。

各班要精心准备，认真组织，将活动开展得有声有色，内容
丰富，形势多样，使每一个学生充分参与，充分感受，以达



到感恩教育的目的。


